

Universitatea din Oradea

Facultatea de Științe Economice/Departamentul de Economie

PPFDPC/Denumirea programului: Administrarea afacerilor în industria turismului

Tipul programului: Program de studii postuniversitare de formare și dezvoltare profesională continuă

Forma de învățământ: Învățământ cu frecvență (IF)

Domeniul de licență pe care se fundamentează programul de studii: Administrarea afacerilor

Calificarea universitară pe care se fundamentează programul de studii: Economia comerțului, turismului și serviciilor, cod RNCIS: L070030030

**Competențe:** C1.5 Realizarea de proiecte profesionale prin utilizarea conceptelor, principiilor și metodelor specifice domeniului comerț, turism, servicii; C2.1 Descrierea modalităților de concepere a produsului turistic, a tehnicilor de comercializare și a comportamentului agenților economici în contextul creat de legislația și regulamentele aferente în vigoare; C3.3 Rezolvarea de probleme simple, bine definite, asociate vânzării produselor, inclusiv a celor turistice, prin consilierea clientului în luarea deciziei de cumpărare; CT1. Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă; CT2. Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea de tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei.

## PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

valabil începând cu anul universitar 2016-2017

Nr. crt.	Disciplina	Activități didactice					Nr. credite	Forma de evaluare
		C	S	L	P	AP		
1.	Administrarea unităților de cazare	12	8	-	-	-	2	E
2.	Gestionarea activității de restaurant	12	8	-	-	-	2	E
3.	Managementul agenției de turism	6	4	-	-	-	1	E
4.	Promovarea afacerii în turism	6	4	-	-	-	1	E
Total ore		60 de ore			-	-	6 credite	
Examen de certificare a competențelor							2 credite	E
TOTAL:							8 credite	

Legendă: C – curs, S – seminar, L – laborator, P – proiect, AP – activități practice, E - examen

Director de departament,  
Lect.univ.dr. Dorin Paul BĂC

Rector,  
Prof.univ.dr. Constantin BUNGĂU

Decan,  
prof. univ. dr. Alina Bădulescu



ADMINISTRAREA AFACERILOR ÎN INDUSTRIA TURISMULUI